



Tiszás mesék

2025 április 02. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Jelentjük: újabb olyan információ látott napvilágot a Tisza Pártról, amelyet meg sem próbál majd cáfolni annak egyre feszültebb vezére.

Jelentjük: újabb olyan információ látott napvilágot a Tisza Pártról, amelyet meg sem próbál majd cáfolni annak

egyre feszültebb vezére. Lapunk ugyanis arról ír, hogy szakértők szerint nem volna meglepő, ha kiderülne: a rossz emlékű történelmi idők idézett szektapárt külföldről is kap jelentős összegeket. Nem lenne bizony ez valóságtól elrugaskodott dolog, hisz emlékezhetünk: egy ország álmélkodott rajta, milyen könnyedén ismerte be a Magyar Péter elhívti ügyeletes baloldali messiás, egy bizonyos Márki-Zay Péter nevezetű egyén, hogy amerikai és még ki tudja, milyen országokból származó milliárdok landoltak a számlájukon.

No, most az a veszély nem fenyeget Peti mufti esetében, hogy locsi-fecsi megváltóelődjéhez hasonlóan anyagi természetű szenteségi rohamra ragadtatja magát, ám valami reakció azért várható tőle.

Nagy kérdés persze, hogy az eddigi vagdalkozási szokásainak megfelelően hazugságnak, propagandának fogja-e bélyegezni a nagyon is logikus feltételezést, vagy másik kedvelt kommunikációs paneljét dobja be, és hallgat, mint szűrt a fűben a bátor ember, elzárkózva az érdemi reflexiótól. Vagyis valószínűleg újabb elemmel bővíti azoknak a számára kellemetlen témáknak a listáját, amelyekről nem lehet harapófogóval sem kihúzni belőle konkrét, egyenes választ. Eddig fűként az ukrán háború Manfred Weberék által kötelezően elhírt támogatásáról és a pride-hoz való viszonyáról, illetve a homoszexualitást korlátlanul népszerűsítő LBMTQ-propagandáról nem volt hajlandó nyilatkozni, mostantól a külföldi finanszírozás kérdésével kapcsolatban sem lehet már szóra bírni a minigenerálist. Azazhogy mégis: sok durva szó hagyja majd el a száját, ha bárki kérdezni merészeli ilyesmiről.

Ily módon nemcsak a jobboldali újságírók, kiemelten a Hír TV munkatársai fogják megkapni csústul a becsmerlő propagandista jelzőt, hanem minden magyar állampolgár, aki nem átalja firtatni, vajon miért egyedül nála van a kasszakulcs, a rendelkezés a szektapárt bankszámlája felett.

Ahogy azt is garantáltan atrocitások érhetik, aki van olyan vakmerő, hogy tudakozódik Péter nagyvezírnel: ugyan hány napi uzsonnapénzébe került, hogy kigazdálkoldja, összespórolja valahogy a sok száz millió forintot kóstáló grandiózus rendezvényeinek a költségeit. Aki ilyen kíváncsi, az a tiszás rendezvényeken nem a megöregedés veszélyének teszi ki magát, hanem az azonnali terrorizálásnak. A pártelnök a régi kemény kommunisták és nyilasok bevált módszerét alkalmazva azonnal kipellengérez és személyeskedve, sértegetve durván megfenyegeti az ilyen reakciós csökevényeket. Ennek a minden külföldről, fűként a vad- helyett balnyugatról érkezett hülyeséget átvevő szedett-vedett, ereszakpárti társulatnak mindenki jobbos propagandistává züllött, üldözendő személy, aki a két szemének és a két fülének hisz, valamint a józan, nem tompára érzékenyített eszére hallgat.

Vigyáznia kellene pedig a nemzetvezető elvtársnak, mert lehet, hogy ennek a fényes szelekes és számonkérészű terrorizálásnak köszönhetően vannak mind kevesebben a baloldali médiumok által agyonsztárolt összeröffenésin.

Egy ország lakosságát mégsem lehet büntetlenül lehazugozni és lepropagandistázni. Vagy ha megteszi valaki, az a szélsőségek iránt fogékonnyá tett szerencsétlen lumpen elemeken kívül csak keveseket fog vonzani a demagóg, üresen kongó szölamokkal.

Kezdjük érteni, hogy a nagyravágyó törpediktátor a Meseország mindenkié című gendermesekönyvnek álcázott reklámkiadványt miért tenné állítólag kötelező olvasmánnyá, ha kormányra kerülne. Mert csak egy degenerált mesékre érzékenyített lakossággal lehet elhítni azt a blőd mesét, hogy a Tisza a legnépszerűbb párt.

Megyei Dávid - www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
